

## 微软怒怼国家安全局

从永恒之蓝病毒爆发之初就有人开始指责美国国家安全局（NSA），认为永恒之蓝病毒传播，微软公司总裁-布拉德史密斯表示，政府在发现信息产品漏洞后,应及时通报生产商，而不是加以储备和利用。造成大规模损失。微软首席法律顾问布拉德·史密斯(BradSmith)周日在博客中表示，政府将漏洞信息对运营商保密，美国国家安全顾问汤姆·波塞特()说，



比特币涨破4万美元后暴跌，业界如何看区块链2021年技术前景？

01/5座城市GDP首破万亿：江苏广东成最大赢家下批万亿城市或再等5年02/需求量暴增之下我们为什么约不到新冠核酸检测03/德系、日系“座次对调”世界头部车企迎“巅峰对决”04/2024年美国大选倒计时？蓬佩奥暗自发推：西安宣布GDP破万亿08/英国新冠病毒传染率“R值”明显下降09/中国中车严格供应链管理打击独家采购副总裁“退还”1600万10/英国首相约翰逊：新冠变异毒株与更高死亡率之间可能存在关联01/国家大基金突然减持3大芯片股、诺安蔡嵩松重仓20万股民慌不慌？02/百亿新能源基金成立:北上资金重仓龙头超3000亿高增长名单在这里03/券商板块成布局重点三大因素促其业绩持续向好04/券商隔空吵起来了：净流入2300多亿南向资金抢夺港股定价权？每40万Moderna疫苗接种者中有一人出现过

敏反应01/房贷新规对按揭贷款影响多大？



对抗手段

当传播方式鸟枪换大炮后，黑客也在炮弹上开始下功夫。腾讯反病毒实验室表示，而这个样本应该是病毒作者持续更新，此样本首次出现在13号，这说明自从病毒爆发后，作者也在持续更新，正在想办法让大家从“WannaCry想哭”更新到“想妹妹”。自12号病毒爆发以后，这也再次印证了WannaCry还在一直演化。就已经开始着手进行免杀对抗。



▲近日国内关停了大量虚拟币矿场（图片来自网络）

01/调查显示全球石油需求见顶时间众说纷纭02/中国企业将在上法兰西大区成立动力电池工厂03/受变异毒株威胁以色列恢复室内口罩令04/欧洲股市普遍收高泛欧斯托克600指数本周累涨1.2%05/世卫组织：“新冠肺炎疫苗实施计划”正在考虑纳入更多疫苗07/俄新式重型攻击无人机Altius成功进行首次炸弹攻击08/美国总统拜登批准佛罗里达州进入紧急状态09/钟南山呼吁未成年人和老人加强疫苗接种10/法国新冠疫情进一步改善政府呼吁民众继续积极接种疫苗01/最新业绩暴增股出炉！22股中报净利预增超10倍七成预喜股平均涨近30%02/1315亿资金争夺20股：主力资金重点出击13股(名单)03/农夫山泉不再甜，市值蒸发3200亿创始人钟睺睺失去亚洲首富宝座04/收盘：标普指数再创新高并录得2月以来最大周涨幅05/A股第六日成交破万亿：券商股躁动中国平安罕见四连阳06/什么信号？央行连续2天加大投放A股爆发重回3600点07/吴晓求：10万元/平方米房子是财富泡沫要大力发展资本市场08/关键时刻央妈出手A股方向已定09/午盘：道指涨逾200点标普指数再创新高10/消费股还有机会吗？



每经24点 | 比特币暴跌逼近3.4万美元，近24小时30亿资金爆仓；越南发现新冠变异毒株混合体，此前该国已发现7种变异毒株

1 | 越南宣布发现新冠病毒变异毒株混合体，此前越南已发现7种变异毒株，这种变异毒株混合体“非常危险”，传播性更强，能在空气中迅速传播。据“越南快报网”报道，此前在越南已发现7种新冠病毒变异毒株，（新华社）2 | 整点投资 | 比特币暴跌逼近34000美元，又有30亿资金蒸发！新华社两天内第3次发文：疯狂“币圈”带来“暴富”还是“爆仓”？继前一日暴跌7%之后，5月29日，比特币等加密货币再次出现大跌，截至发稿时，比特币报34038美元，日内跌幅达4.6%，盘中一度逼近34000美元整数关口。以太坊下破2300美元/枚，日内跌逾4%。